Tembl COUMHEHUNN



TpeboBaHMA

1) 200 cnos.

2) 1 ab3au,— BCTyn/NeHue —Tes3unc ¢ OTBETOM Ha
BONpOC.

2-3 ab3aupbl — aprymeHThbl.
4 ab3aL — 3aK/to4eHune.

3) UntnuposaHue.

4) \lcnonb3oBaHME TEPMUHOB.

5) Mcnonb3oBaTb AMTEPATYPOBEAYECKUN MATEPMUAT,
Pa3MeLLEHHbIM HA MOEN CTPaHULLE.



1)

2)

Kak B anpuke M.HO. JlepmoHTOBA
NPOABAAETCA TPArM3m ero MMpPOBO33PEHUA?
(Ha npumepe He meHee ABYX CTUXOTBOPEHUM
no Bawemy Bbibopy)

B yém cBoeobpasume 1MpuYecKoro repos
no3suun M.10. JlepmoHTOoBa? (Ha npumepe He
MeHee ABYX CTUXOTBOpeHUM no Bawemy
BblIOOpY)



3) Kakon cmbich Bknaabisaet M.KO. JlepmoHTOB B
Ha3BaHWe CBOEro pomaHa «lepou Hawero
BPEMEHUN»?

4) Kak npoasnsaeTca xapakrep lNevyopuHa Bo
B3aumooTHoweHunax ¢ Mepu? (Mo pomany
M.HO. JlepmoHTOBa «[epomn Halero BpeMeHn»)

5) Kak npoasnaetca xapaktep [NeyopunHa BO
B3aMMOOTHOLEeHMAX ¢ MpywHMUKMM? (1o pomaHy
M.HO. JlepmoHTOBa «[epoin Halero BpeMeHn»)



6) Mouemy ayanb NeyopurHa n MPYLLIHMNLLKOTO OKa3anach
HenzbexkHon? (Mo pomaHy M.HO. JlepmoHTOBa «lepoi
Hallero BpemeHmn»)

7) B yém ocobeHHOCTb TeMbl ApPY*KObl B pomaHe M.1O.
JlepmoHTOBa «[epon Halero BpeMeHm»?

8) Kakyto ponb B pomaHe M.HO. JlepmoHTOBa «lepoWn
Hallero BpemMeHu» UrpatoT aBTOpcKue npeamcioBma’?

9) 3ayem M.KO. JlepMOHTOB HapyLLUaeT XPOHOJ/IOTUYECKYIO
nocnenoBaTe/IbHOCTb
B PACNONOXEeHUN raB poMmaHa «lepon Hawero
BPpEMEHN»?



